附表2
广东省职业教育教学成果奖推荐书

填报说明（2021）

《广东职业教育教学成果奖推荐书(2021)》（以下简称《推荐书》）是2021年广东职业教育教学成果奖申请、推荐、评审、批准的主要依据，请严格按规定的格式、栏目及所列标题如实、全面填写。

一、封面

（一）成果名称：应准确、简明地反映出成果的主要内容和特征，字数（含符号）不超过35个汉字。教学成果如为教材，在成果名称后加写（教材）。

（二）成果完成人、成果完成单位:按《教学成果奖励条例》和《广东省教学成果奖奖励办法》等有关文件规定填写。集体完成的成果，成果完成人和成果完成单位按照其贡献大小从左至右或从上到下顺序排列，不限人数和单位数，根据实际情况填写。成果如属于个人，不应填写成果完成单位，如填写，视作申报主体为单位。

（三）推荐单位名称及盖章：推荐单位如为教指委，盖主任委员单位公章（下同）。
（四）推荐时间：应为推荐单位决定推荐2021年广东职业教育教学成果奖的时间。

（五）成果所属类别：按下条成果内容代码中的规范要求填写。

（六）代码：组成形式为：abcde，详释如下：

a：成果属高等职业教育类填1，中等职业教育类填2，终身教育类填3。

bc：成果所属专业大类代码（例：属中职专业农林牧渔大类的填61，属高职专科专业农林牧渔大类的填41，属高职本科科专业农林牧渔大类的填21），成果属公共基础课程的填00，面向不同类专业的填99；终身教育类填33。

专业大类代码对照教育部发布的《职业教育目录（2021年）》的专业代码填写。

d：成果完成人为一人填1、两人填2、三人填3、四人填4、五人填5，超出5人填0。

e：成果内容属教书育人填1，教学改革填2，教学建设填3，教学管理填4，其他填0。
二、成果简介

（一）成果曾获奖励情况：指各级政府或教育行政部门设立的教学奖励（高职类成果包括学校设立的教学奖励）；经登记常设的社会力量设立的教学奖励，但不包括商业性的奖励。

（二）成果起止时间：起始时间指立项研究、开始研制日期；完成时间指成果正式实施（包括试行）教育教学方案的日期，成果如为教材（包括电子教材）、著作等出版物的，指正式出版时间。

（三）主题词：按《国家汉语主题词表》填写3至7个与推荐成果内容密切相关的主题词，每个词语间应加“；”号。

（四）成果简介:对成果主题和主要内容进行概述。字数一般不超过600个汉字。

（五）成果主要解决的教学问题及解决教学问题的方法：概述成果主要解决的教学问题，具体指出成果解决问题所采用的方法，思路要清晰。字数一般不超过600个汉字。

（六）成果的创新点：对成果在更新教育理念、改革教学模式、改进教学方法、规范教学管理、优化教学评价、提高教学质量、促进学生持续发展等方面的创新进行归纳与提炼。字数不超过600个汉字。

（七）成果的推广应用效果：就成果的应用、推广情况及实际效果进行阐述。字数不超过600个汉字。

三、主要完成人情况

（一）主要完成人情况：是核实推荐2021年广东职业教育教学成果奖主要完成人是否具备获奖条件的依据，应按表格要求逐项填写。

（二）主要贡献：应在栏目内如实地写明该完成人对本成果做出的贡献。

四、主要完成单位情况

（一）主要完成单位情况：是核实推荐2021年广东职业教育教学成果奖主要完成单位是否具备获奖条件的依据，应准确无误，并在单位名称栏内加盖成果完成单位公章。单位是指学校或其它法人单位。

（二）主要贡献：应在栏目内如实地写明该完成单位对本成果做出的贡献。

五、推荐意见

推荐意见：由推荐单位填写。内容包括：根据成果创新性特点、水平和应用情况写明推荐理由和结论性意见；加盖推荐单位公章。

六、附件

（一）成果总结报告。字数不超过5000个汉字。

（二）教学成果鉴定书（或验收证明）。

1.鉴定专家组应由本领域专家7-9人组成，该成果主要完成单位的专家和完成人不得担任鉴定专家组的成员。

2.鉴定意见：应由鉴定专家组依据鉴定情况集体讨论决定，并由鉴定专家组组长签字。

（三）教学成果应用和效果证明材料。

（四）样书（成果为教材时，提供）。

（五）单位纪检部门对所有主要完成人的政治表现、师德师风、廉政情况鉴定。

七、其他

（一）《推荐书》及附件格式

 1.《推荐书》纸张一律用A4纸，竖装，两面印刷。文字及图表应限定在高245毫米、宽170毫米的规格内排印，左边为装订边，宽度不小于25毫米，正文内容所用字型应不小于5号字。

2.《推荐书》应录入文字（中文）后打印，不得以剪贴代填，不得采用图片插入等形式。需签字、盖章处打印或复印无效。表中各栏目均不要另附纸。
3.附件应合装成册（用软皮平装），以便于评审时阅读。其规格大小应与推荐书一致，但不要和《推荐书》正文表格装订在一起；首页应为附件目录，不要加其他封面和装订线。

（二）上报材料要用厚牛皮纸袋装好。每袋限装一项成果的材料，并将《推荐书》封面（复印件）和袋内材料明细表分别贴于袋的两面。

（三）除文件规定的材料外，不再接受其他材料。如确有其他必要的反映成果水平的论文等材料，可在单位（个人）的网站工作专栏上展示，并在《推荐书》的附件目录中提供相应网址和展示材料目录，供专家在评审中查阅参考。

（四）所有材料一律不退，请自行留底。
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